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Ata da 6ª Reunião Ordinária, de 23 de fevereiro de 2010

ATA DA 6ª REUNIÃO ORDINÁRIA DO EXERCÍCIO 2010
REALIZADA AOS VINTE E TRÊS DIAS DO MÊS DE FEVEREIRO DO ANO DE DOIS MIL E DEZ, PELA CÂMARA MUNICIPAL DE SANTA BÁRBARA D’OESTE
Aos vinte e três dias do mês de fevereiro do ano de dois mil e dez, às quatorze horas e dez minutos, a Edilidade Barbarense reuniu-se ordinariamente em seu prédio próprio, sito na Rodovia SP 306, nº 1001, sob a Presidência do vereador Anízio Tavares da Silva; Primeiro Secretário Vereador Carlos Alberto Portella Fontes e Segundo Secretário Vereador Laerte Antonio da Silva. O senhor Presidente solicitou ao Primeiro Secretário da Mesa, Vereador Carlos Alberto Portella Fontes, que procedesse à leitura dos nomes dos vereadores presentes, os quais eram: Ademir José da Silva, Anízio Tavares da Silva, Antonio Carlos Ribeiro, Carlos Alberto Portella Fontes, Danilo Eduardo Godoy Lourenço, Edison Carlos Bortolucci Júnior, Fabiano Washington Ruiz Martinez e José Luís Fornasari, estavam ausentes os seguintes vereadores: Ducimar de Jesus Cardoso, Erb Oliveira Martins, José Antonio Aborihan Gonçalves e Laerte Antonio da Silva.  Havendo quorum, o senhor Presidente proclamou: “Sob a proteção de Deus iniciamos os nossos trabalhos”. Passou-se à execução do Hino Nacional. Em seguida passou à 1ª Parte - EXPEDIENTE - A ata da 5ª Reunião Ordinária do ano de dois mil e dez foi devidamente assinada pelos senhores vereadores. Na sequência, pelo Primeiro Secretário da Mesa Diretora, Vereador Carlos Alberto Portella Fontes, foi feita a leitura das matérias que deram entrada no Expediente da Reunião. Nesse momento, o Sr. Presidente anunciou a presença do Padre Inácio Cusmano, Pároco da Paróquia São Sebastião, que a convite do Vereador Ademir José da Silva, usou a Tribuna Livre para falar aos senhores vereadores sobre a Campanha da Fraternidade 2010, com o Tema “ECONOMIA E VIDA” e o lema “VÓS NÃO PODEIS SERVIR A DEUS E AO DINHEIRO”. O Padre fez sua explanação, esclarecendo as dúvidas que surgiram e logo em seguida fez suas considerações finais. Nesse momento, o senhor Presidente encerrou o expediente e pelo Primeiro Secretário da Mesa, vereador Carlos Alberto Portella Fontes, foi feita a chamada regimental, que constatou a presença dos seguintes vereadores: 01 - Ademir José da Silva, 02 - Anízio Tavares da Silva, 03 - Antonio Carlos Ribeiro, 04 - Carlos Alberto Portella Fontes, 05 - Danilo Eduardo Godoy Lourenço, 06 - Ducimar de Jesus Cardoso, 07 - Edison Carlos Bortolucci Júnior, 08 - Fabiano Washington Ruiz Martinez, 09 - José Antonio Aborihan Gonçalves, 10 - José Luís Fornasari e 11 - Laerte Antonio da Silva, estava ausente o vereador - Erb Oliveira Martins. Passando à deliberação da ORDEM DO DIA, ficou assim a situação das matérias constantes da mesma: 
EM DISCUSSÃO ÚNICA

	PROJETOS DE LEI
	RESULTADO
	OBSERVAÇÕES

	Redação Final ao Projeto de Lei nº 134/2009, de autoria da Comissão Permanente de Justiça e Redação, que: “Denomina ruas do loteamento ‘Jardim Adélia II’, conforme detalha”.
	Aprovada
	1 voto ausente, do vereador:

“Uruguaio”.


	Redação Final ao Projeto de Lei nº 136/2009, de autoria da Comissão Permanente de Justiça e Redação, que: “Denomina ruas do loteamento ‘JARDIM SAN MARINO’, conforme detalha”.
	Aprovada
	1 voto ausente, do vereador:

“Uruguaio”.

	EMENDA
	RESULTADO
	OBSERVAÇÕES

	Emenda Aditiva ao Projeto de Lei nº 03/2010, de autoria do Ver. José Luis Fornasari.
	Aprovada
	1 voto ausente, do vereador:

“Uruguaio”.

	Projeto de Lei nº 03/2010 - De Autoria do Vereador Ademir da Silva - “Acrescenta-se dispositivos na Lei nº. 1.735/87, que “dispõe sobre o Código de Posturas do Município de Santa Bárbara d’Oeste”, estabelecendo a obrigatoriedade de limpeza, pelos organizadores, após a ocorrência de eventos, das ruas, praças, calçadas, terrenos e outros logradouros públicos utilizados”.
	Aprovado, com dispensa da votação da Redação Final
	1 voto ausente, do vereador:

“Uruguaio”.


Às quinze horas e trinta e cinco minutos, o Sr. Presidente, a pedido do Vereador “Juca” Bortolucci, solicitou que o Plenário decidisse sobre conceder a palavra ao Sr. José Onério da Silva, ex-Prefeito de Indaiatuba, que estava presente, o que foi deliberado e aprovado pelos vereadores presentes. Fez uso, então, da Tribuna da Casa, o Sr. José Onério, que explanou sobre a questão da diferença salarial dos policiais do Estado de São Paulo, ressaltando que estava à frente da luta em tentar igualar os salários, para que deixasse de ter a diferença de acordo com o número de habitantes de cada cidade, uma vez que, atualmente, policiais que atuam em municípios com mais de duzentos mil habitantes recebem uma grande diferença em seus salários, enquanto os que atuam em municípios com menos habitantes, apesar de desempenharem a mesma função e correrem o mesmo risco, tinham seus salários inferiores. Disse não concordar com isso, e por ser Major da Polícia Militar Reformado, tem envidado esforços junto aos órgãos competentes para que isso seja revisto e os salários sejam igualados.  Discorreu, também, sobre a Região Metropolitana de Campinas - RMC, da qual foi Presidente e em seguida fez suas considerações finais.

	MOÇÕES
	RESULTADO
	OBSERVAÇÕES

	Nº 19 – De autoria do Ver. José Luis Fornasari – “Manifesta Apelo ao DER - Departamento de Estradas de Rodagem, quanto à limpeza de canaleta na Estrada do Santo Antonio do Sapezeiro, principalmente na curva da Estrada do Prezotto”.
	Aprovada
	

	Nº 20 - De autoria do Ver. José Luis Fornasari - “Manifesta Aplauso à Paróquia da Matriz de Santa Bárbara d’Oeste, pelo Aniversário de 168 anos”.
	Aprovada
	

	Nº 23 – De autoria do Ver. Carlos Fontes - “Manifesta aplauso à nova diretoria da Igreja Assembléia de Deus – Ministério Belém, do Campo de Americana, eleita no ultimo dia 19 de janeiro”.
	Aprovada
	

	Nº 24 – De autoria do Ver. Ducimar Cardoso - “Manifesta Apelo ao DER - Departamento de Estradas de Rodagem, para que estude a possibilidade de instalação de radares na Estrada de Cillo, localizada em nossa cidade”.
	Aprovada
	

	REQUERIMENTOS
	RESULTADO
	OBSERVAÇÕES

	Nº 94 - De Autoria do Vereador Fabiano “Pinguim”, que solicita informações referentes ao projeto de reforma e revitalização da Praça da Migração, localizada no Bairro Jardim Pérola.
	Aprovado
	

	Nº 95 - De Autoria do Vereador Fabiano “Pinguim”, que solicita informações referentes ao prazo para instalação do semáforo localizado entre a Avenida da Indústria e a Avenida São Paulo, no bairro Jardim Pérola”.
	Aprovado
	

	Nº 96 - De Autoria do Vereador Carlos Fontes, que solicita informações referente à entrega do café da manhã aos Funcionários Municipais do CIEP – Leonel Brizola”.
	Aprovado
	

	Nº 97 - De Autoria do Vereador Carlos Fontes, que solicita informações com relação às Indicações de autoria deste Vereador, conforme se especifica”.
	Aprovado


	

	Nº 98 - De Autoria do Vereador Ademir da Silva, que solicita informações sobre área na região central necessitando de segurança, limpeza, cercamento, calçamento, aterramento e melhoria na tubulação de esgoto”.
	Aprovado


	

	Nº 99 - De Autoria do Vereador Anízio Tavares, que solicita informações referentes à canalização de esgoto a céu aberto e a limpeza de área pública localizada na Rua Polônia, defronte ao nº 1560, no bairro Cândido Bertine II”.
	Aprovado
	


Amparado pelo artigo 66 (Palavra Livre) do Regimento Interno, usaram da Tribuna, seguindo a ordem de inscrição, os seguintes Vereadores:
	VEREADOR
	APARTES
	HORÁRIO

	Anízio Tavares da Silva
	
	17:13 a 17:25

	“Joi” Fornasari
	
	17:25 a 17:35

	Antonio Carlos Ribeiro
	
	17:35 a 17:48

	Carlos Fontes
	
	17:48 a 17:59

	“Juca” Bortolucci
	“Joi” Fornasari 
	17:59 a 18:09

	Ademir da Silva
	Anízio Tavares da Silva Antonio Carlos Ribeiro
	18:09 a 18:24

	Danilo Godoy
	“Joi” Fornasari
	18:24 a 18:32


Nada mais havendo a ser apreciado na presente Reunião, a mesma foi encerrada às dezoito horas e trinta e seis minutos. Eu ________________________________ (Neuza Mauricio de Jesus) Assistente de Direção, elaborei, redigi, digitei e revisei a presente Ata, que será lida e assinada pela Edilidade. 

	ANÍZIO TAVARES DA SILVA

- Presidente -
	ADEMIR JOSÉ DA SILVA

- Vice-Presidente -



	CARLOS A. PORTELLA FONTES

- 1º Secretário -
	LAERTE ANTONIO DA SILVA

-2º Secretário -
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